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Adheridos al código internacional CCI/ESOMAR de prácticas legales para la INVESTIGACIÓN DE OPINIÓN.
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Ficha técnica

ÁMBITO: Nacional

UNIVERSO:                                           Censo electoral de españoles residentes en España (CER).

TAMAÑO DE LA MUESTRA (Número de entrevistas): 1.100       

TRABAJO DE CAMPO: 8 al 12 de septiembre de 2025

METODOLOGÍA: Telefónica asistida por ordenador CATI

50% fijos + 50% móviles

NIVEL DE CONFIANZA Y ERROR MUESTRAL:

Para un nivel de confianza del 95,45%(dos sigmas), y para P=Q, el error real para el conjunto de 

la muestra es:                +/- 3,02%

PROCEDIMIENTO DE MUESTREO:

Unidad primaria de muestreo: municipio. 

Selección aleatoria proporcional.

Cuotas cerradas de edad y género.

CUOTAS DE EDAD/GÉNERO (%):

Datos del Padrón Continuo de Población.

EDAD: Grupo de edad %

De 18 a 30 años: 15,8%

De 31 a 44 años: 24,5%

De 45 a 64 años: 35,5%

De 65 y más años: 24,1%

100,0%

GÉNERO: Género %

Mujeres: 51,5%

Hombres: 48,5%

100,0%

CUOTAS DE EDAD/GÉNERO (n):

18/30 31/44 45/64 65y+ TOTAL

MUJERES 85 135 197 150 567      

HOMBRES 89 135 194 115 533      

174 270 391 265 1100
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CUOTAS MUNICIPIO (%):

Hasta 5000 5001/20000 20001/50000 50001/100000 100001/500000 Desde 500001

Tamaño hábitat 12,1% 18,5% 16,6% 12,6% 23,9% 16,3%

-2000 2 A 10 10 A 50 50/100 100/400 400/1M 1M+

158 414 706 272 514 174 141

6,6% 17,4% 29,7% 11,4% 21,6% 7,3% 5,9%

2,675378151 7,01016807 11,954538 4,6057143 8,70344538 2,9463025 2,387521

      CELESTE-TEL SL - NIF B96995469 – Domicilio social C/Miramar, 43 – 46460 Silla-Valencia

   Inscrita en el Registro Mercantil de Valencia. Tomo 6706. Libro 4010. Folio 216. Sección 8.Hoja V-73546

                  www.celeste-tel.es          encuesta@celeste-tel.com        Telf 96 120 30 72 / 630 96 73 52
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Cuestionario

P1 - ¿Cuenta con la nacionalidad española?

Sí

No -fin de la entrevista-

P2 - Dígame su edad

Menor de 18 años -fin de la entrevista-

De 18 a 30 años:

De 31 a 44 años:

De 45 a 64 años:

65 y más años.

P3 - Género

Hombre

Mujer

P4 - SI mañana se celebrasen elecciones generales ¿a qué partido o coalición votaría?

Anotar la respuesta espontánea.

Partido o coalición:

Votará en blanco

Emitirá voto nulo

No votaré

Indeciso

No sabe

No contesta

P5 - ¿Con qué partido o coalición siente más simpatía o proximidad a sus ideas?

Anotar la respuesta espontánea.

Partido o coalición:

Ninguno

No sabe

No contesta

P6 - ¿Podría decirme a qué partido o coalición votó en las anteriores elecciones 

generales celebradas  el 23 de julio?

Anotar la respuesta espontánea.

Partido o coalición:

Voté en blanco

Emití voto nulo

No voté

No recuerda

No contesta
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ELECTORAL

Comparativa de resultados de las anteriores 
elecciones con la encuesta actual

Elecciones 23 julio 2023 Encuesta 15 septiembre 2025

Votos: % voto Votos: % voto

Candidatura Elecciones candidatura Escaños Encuesta candidatura Escaños

PP 8.160.837     33,3% 137    8.549.113     34,9% 153    

PSOE 7.821.718     31,9% 121    6.393.463     26,1% 105    

VOX 3.057.000     12,5% 33      3.723.396     15,2% 48      

SUMAR 3.044.996     12,4% 31      1.371.777     5,6% 8        

ERC 466.020        1,9% 7        416.432        1,7% 7        

JxCat 395.429        1,6% 7        391.936        1,6% 7        

EH Bildu 335.129        1,4% 6        342.944        1,4% 6        

PNV-EAJ 277.289        1,1% 5        293.952        1,2% 5        

BNG 153.995        0,6% 1        195.968        0,8% 2        

CC 116.363        0,5% 1        122.480        0,5% 1        

UPN 52.188          0,2% 1        48.992          0,2% 1        

PACMA 169.237        0,7% -      293.952        1,2% -      

CUP 99.644          0,4% -      97.984          0,4% -      

Podemos 1.151.313     4,7% 4        

Compromís 318.448        1,3% 3        

SALF 416.432        1,7% -      

Otros 337.569         1,4% -      367.440        1,5% -      

Voto a candidatura 24.487.414        100,0% 24.496.025        100,0%

Voto blanco 200.673     220.197     

Voto nulo 264.360     284.032     

Abstención 12.517.011    13.151.746    

Censo CER+CERA 37.469.458    38.152.000         

CER 35.146.062    2.323.396     37.469.458       35.540.891   2.611.109        38.152.000    

NOTA SOBRE SUMAR*: En 2019 UP+Confluencias y Más País+Compromís+Més+CHA+Equo

Escaños 350    350     
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Comparativa de participación/abstención

Elecciones 23 julio 2023 Encuesta 15 septiembre 2025

CER+CERA CER CER+CERA CER

% Abstención 33,4% 29,0% 34,5% 29,7%

% Participación 66,6% 71,0% 65,5% 70,3%

CER: Censo de electores residentes en España /CERA: Censo de electores residentes en el extranjero

Comparativa por bloques

Elecciones 23 julio 2023 Encuesta 15 septiembre 2025

Votos: % voto Votos: % voto

Elecciones candidatura Escaños Encuesta candidatura Escaños

Bloque Derechas 11.270.025    46,0% 171    12.737.933    52,0% 202     

Bloque Izquierdas 10.866.714    44,4% 152    9.235.001      37,7% 120     

Soberanistas 1.727.506      7,1% 26      1.739.218      7,1% 27       

Regionalistas 116.363         0,5% 1        122.480         0,5% 1         

Resto 506.806         2,1% 661.393         2,7%

24.487.414    100,0% 350            24.496.025    100,0% 350            

Bloque Derechas Bloque Izquierdas Soberanistas

PP PSOE ERC

VOX SUMAR JxCat

UPN Podemos EH Bildu

SALF PNV-EAJ

BNG

Regionalistas CUP

CC
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% Voto por BLOQUES.

Elecciones 23 julio 2023Encuesta 15 septiembre 2025

Bloque Derechas 46,0% 52,0%

Bloque Izquierdas 44,4% 37,7%

Soberanistas 7,1% 7,1%

Regionalistas 0,5% 0,5%

Resto 2,1% 2,7%

Nº escaños por BLOQUES.

Elecciones 23 julio 2023Encuesta 15 septiembre 2025

Bloque Derechas 171     202    

Bloque Izquierdas 152     120    

Soberanistas 26       27      

Regionalistas 1         1        

Resto -          -         
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% Voto por candidatura
Elecciones 23 julio 2023Encuesta 15 septiembre 2025

PP 33,3% 34,9%

PSOE 31,9% 26,1%

VOX 12,5% 15,2%

SUMAR 12,4% 5,6%

ERC 1,9% 1,7%

JxCat 1,6% 1,6%

EH Bildu 1,4% 1,4%

PNV-EAJ 1,1% 1,2%

BNG 0,6% 0,8%

CC 0,5% 0,5%

UPN 0,2% 0,2%

PACMA 0,7% 1,2%

CUP 0,4% 0,4%

Podemos 0,0% 4,7%

Compromís 0,0% 1,3%

SALF 0,0% 1,7%

Otros 1,4% 1,5%

0 0,0% 0,0%
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Elecciones 23 julio 2023 Encuesta 15 septiembre 2025 Variación (%)

PP 33,3% 34,9% PP 1,57%

PSOE 31,9% 26,1% PSOE -5,84%

VOX 12,5% 15,2% VOX 2,72%

SUMAR 12,4% 5,6% SUMAR -6,83%

ERC 1,9% 1,7% ERC -0,20%

JxCat 1,6% 1,6% JxCat -0,01%

EH Bildu 1,4% 1,4% EH Bildu 0,03%

PNV-EAJ 1,1% 1,2% PNV-EAJ 0,07%

BNG 0,6% 0,8% BNG 0,17%

CC 0,5% 0,5% CC 0,02%

UPN 0,2% 0,2% UPN -0,01%

PACMA 0,7% 1,2% PACMA 0,51%

CUP 0,4% 0,4% CUP -0,01%

Podemos 0,0% 4,7% Podemos 4,70%

Compromís 0,0% 1,3% Compromís 1,30%

SALF 0,0% 1,7% SALF 1,70%

Otros 1,4% 1,5% Otros 0,12%

1,57%

-5,84%

2,72%

-6,83%

-0,20%

-0,01%

0,03%0,07%
0,17%

0,02%

-0,01%

0,51%

-0,01%
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0,12%

-8,00%

-6,00%

-4,00%

-2,00%

0,00%

2,00%

4,00%

6,00%

Variación (%)
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ESCAÑOS
Elecciones 23 julio 2023Encuesta 15 septiembre 2025

PP 137          153          

PSOE 121          105          

VOX 33            48            

SUMAR 31            8              

ERC 7              7              

JxCat 7              7              

EH Bildu 6              6              

PNV-EAJ 5              5              

BNG 1              2              

CC 1              1              

UPN 1              1              

Podemos -            4              

SALF -            -            

0 -            -            

0 -            -            

0 -            -            

Otros -            -            

0 -            -            

137   

121   

33   

31   

7   

7   

6   

5   

1   

1   

1   

-

-

153   

105   

48   

8   

7   

7   

6   

5   

2   

1   

1   

4   

-

 -  20  40  60  80  100  120  140  160  180

PP

PSOE

VOX

SUMAR

ERC

JxCat

EH Bildu

PNV-EAJ

BNG

CC

UPN

Podemos

SALF

 Encuesta 15
septiembre 2025

 Elecciones 23 julio
2023

12



Elecciones 23 julio 2023 Encuesta 15 septiembre 2025 Variación

PP 137          153          PP 16            

PSOE 121          105          PSOE 16 -           

VOX 33            48            VOX 15            

SUMAR 31            8              SUMAR 23 -           

ERC 7              7              ERC -            

JxCat 7              7              JxCat -            

EH Bildu 6              6              EH Bildu -            

PNV-EAJ 5              5              PNV-EAJ -            

BNG 1              2              BNG 1              

CC 1              1              CC -            

UPN 1              1              UPN -            

Podemos -            4              Podemos 4              

Compromís -            3              Compromís 3              

0 -            -            0 -            

0 -            -            0 -            

0 -            -            0 -            

Otros -            -            Otros -            

16   
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-23   

- - - - 1   - -
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Abstención CER+CERA

Elecciones 23 julio 2023Encuesta 15 septiembre 2025

Abstención 33,4% 34,5%

Participación 66,6% 65,5%

Elecciones 23 julio 2023 Encuesta 15 septiembre 2025 Variación (%)

Abstención CER+CERA 33,41% 34,47% 1,07%

Participación 66,59% 65,53% -1,07%

Votantes de las anteriores elecciones que optan AHORA por la abstención:

Exvotantes de: Origen de la abstención de anteriores votantes

PP 9,4% 107.837   

PSOE 57,8% 662.718   

VOX 4,9% 56.000     

Sumar 19,3% 221.596   SUMAR

Resto partidos 8,5% 97.863     

100,0% 1.146.014     

33,4%

34,5%

66,6%

65,5%
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Nuevos electores

Por ser ahora mayores de edad o por haberse abstenido en las elecciones anteriores:

Destino de los nuevos votantes

PP 20,3% 234113

PSOE 16,5% 191063

VOX 15,9% 183396

Sumar 8,4% 96777

Podemos 6,2% 71313

Compromís 1,4% 16448

SALF 13,1% 151432

Resto partidos 18,2% 210083

100,0% 1154625

20,3%

16,5%

15,9%8,4%

6,2%

1,4%

13,1%

18,2%

Destino de los nuevos votantes

PP

PSOE

VOX

Sumar

Podemos

Compromís

SALF

Resto partidos
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Trasvase de votantes entre partidos

Origen:

Destino ACTUAL PP PSOE VOX Sumar Resto Nvos.elect.

PP 88,8% 10,1% 7,3% 0,0% 2,2% 20,3%

PSOE 0,1% 71,4% 0,0% 19,1% 1,3% 16,5%

VOX 8,3% 1,6% 88,1% 0,0% 2,0% 15,9%

Sumar 0,0% 3,9% 0,0% 31,2% 1,0% 8,4%

Podemos 0,0% 1,4% 0,0% 31,3% 0,9% 6,2%

Compromís 0,0% 0,2% 0,0% 9,3% 0,2% 1,4%

SALF 1,2% 0,4% 2,7% 0,2% 2,0% 13,1%

Resto partidos 0,3% 2,6% 0,1% 1,8% 86,3% 18,2%

Abstención 1,3% 8,5% 1,8% 7,3% 4,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Comportamiento electoral por segmentos de edad

PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DEL CENSO:

(Incluido  el voto blanco y nulo y la abstención)

Edad de la persona entrevistada:

18/30 31/44 45/64 65 y más

PP 13,8% 18,5% 24,8% 28,3%

PSOE 12,1% 15,2% 18,2% 19,2%

VOX 9,8% 11,5% 9,2% 8,7%

SUMAR 5,7% 5,2% 2,6% 2,3%

Resto de partidos 8,0% 11,1% 12,5% 13,6%

blanco/nulo 1,7% 1,5% 1,2% 1,3%

Abstención 48,9% 37,0% 31,6% 26,6%

TOTALES 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0%100,0%120,0%140,0%160,0%

PP

PSOE

VOX

SUMAR

Resto de partidos

blanco/nulo

Abstención

18/30

31/44

45/64

65 y más
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PORCENTAJE SOBRE EL TOTAL DEL VOTO VÁLIDO A CANDIDATURA:

(Excluido  el voto blanco y nulo y la abstención)

Edad de la persona entrevistada:

18/30 31/44 45/64 65 y más

PP 27,9% 30,1% 36,9% 39,3%

PSOE 24,4% 24,7% 27,0% 26,7%

VOX 19,8% 18,7% 13,7% 12,0%

SUMAR 11,6% 8,4% 3,8% 3,1%

Resto de partidos 16,3% 18,1% 18,6% 18,8%

TOTALES 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0% 140,0% 160,0%

PP

PSOE

VOX

SUMAR

Resto de partidos

18/30

31/44

45/64

65 y más
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VOTO DIRECTO+SIMPATÍA RECUERDO DE VOTO
% %

PP 24,1% PP 23,4%

PSOE 18,6% PSOE 22,8%

VOX 9,7% VOX 8,2%

SUMAR 3,9% SUMAR 8,0%

ERC 1,0% ERC 1,1%

JxCat 1,0% JxCat 1,1%

EH Bildu 0,9% EH Bildu 0,9%

PNV-EAJ 0,7% PNV-EAJ 0,7%

BNG 0,4% BNG 0,4%

CC 0,3% CC 0,3%

UPN 0,1% UPN 0,1%

PACMA 0,9% PACMA 0,6%

CUP 0,3% CUP 0,3%

Podemos 3,3% Podemos

Compromís 0,7% Compromís

SALF 0,9% SALF

Otros 1,4% Otros 1,2%

Voto blanco 0,5% Voto blanco 0,4%

Voto nulo 0,1% Voto nulo 0,1%

No votaría 26,2% No votó 26,3%

No sabe todavía 3,1% No recuerda 2,3%

No contesta 1,9% No contesta 1,8%

100,0% 100,0%
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Candidatura PP

Votos % votos Escaños

Elecciones 23 julio 2023 8.160.837      33,3% 137

Encuesta 15 septiembre 2025 8.549.113      34,9% 153            

Variación 388.276         1,6% 16      

%

Fidelización de su electorado 88,8%

Fugas de votantes 11,2%

Comportamiento ACTUAL de los que le votaron en las anteriores elecciones:

%

Volverá a votarle 88,83%

PSOE 0,07%

VOX 8,30%

SALF 1,18%

Resto partidos 0,31%

Abstención 1,32%

100,0%
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1,18% 0,31% 1,32%
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Origen de sus ACTUALES votantes:
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Candidatura PSOE

Votos % votos Escaños

Elecciones 23 julio 2023 7.821.718      31,9% 121

Encuesta 15 septiembre 2025 6.393.463      26,1% 105            

Variación 1.428.255 -     -5,8% 16 -     

%

Fidelización de su electorado 71,4%

Fugas de votantes 28,6%

Comportamiento ACTUAL de los que le votaron en las anteriores elecciones:

%

PP 10,1%

Volverá a votarle 71,4%

VOX 1,6%

Sumar 3,9%

Podemos 1,4%

Compromís 0,2%

SALF 0,4%

Resto partidos 2,6%

Abstención 8,5%
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Origen de sus ACTUALES votantes:
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Candidatura VOX

Votos % votos Escaños

Elecciones 23 julio 2023 3.057.000      12,5% 33

Encuesta 15 septiembre 2025 3.723.396      15,2% 48              

Variación 666.396     2,7% 15      

%

Fidelización de su electorado 88,1%

Fugas de votantes 11,9%

Comportamiento ACTUAL de los que le votaron en las anteriores elecciones:

%

PP 7,33%

Volverá a votarle 88,06%

SALF 2,72%

Resto partidos 0,07%

Abstención 1,83%
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Origen de sus ACTUALES votantes:
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Candidatura SUMAR

Votos % votos Escaños

Elecciones 23 julio 2023 3.044.996      12,4% 31              

Encuesta 15 septiembre 2025 1.371.777      5,6% 8                

Variación 1.673.219 -     -6,83% 23 -     

%

Fidelización de su electorado 31,2%

Fugas de votantes 68,8%

Comportamiento ACTUAL de los que le votaron en las anteriores elecciones:

19,06%

31,17% 31,26%
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Origen de sus ACTUALES votantes:
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Fidelización del electorado y pérdida de votantes.
% Fidelización % Deserción

PP 88,8% 11,2%

PSOE 71,4% 28,6%

VOX 88,1% 11,9%

SUMAR 31,2% 68,8%

Resto partidos 2,0% 98,0%

% Fidelización % Deserción

PP 88,8% 11,2%

PSOE 71,4% 28,6%

VOX 88,1% 11,9%
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Elecciones 23 julio 2023Encuesta 15 septiembre 2025

PP 59.568           55.877          PP

PSOE 64.642           60.890          PSOE

VOX 92.636           77.571          VOX

SUMAR 98.226           171.472        SUMAR

ERC 66.574           59.490          ERC

JxCat 56.490           55.991          JxCat

EH Bildu 55.855           57.157          EH Bildu

PNV-EAJ 55.458           58.790          PNV-EAJ

BNG 153.995         97.984          BNG

CC 116.363         122.480        CC

UPN 52.188           48.992          UPN

Podemos 287.828        Podemos

Compromís 106.149        Compromís
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